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9º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  28/04/2015 17:15
  Encerramento: 28/04/2015 20:00

Mesa Diretora

Lista de Presença

Narrativa

ATA DA NONA SESSÃO ORDINARIA DO PRIMEIRO ANO DO SEGUNDO BIENIO DA
DECIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTONIO JOÃO –
MATO GROSSO DO SUL. REALIZADA NOS VINTE E OITO DIAS DO MÊS DE ABRIL DO
ANO DE DOIS MIL E QUINZE, ÁS DEZESSETE HORAS E QUINZE MINUTOS. REUNIRAM-
SE, EM SESSÃO ORDINARIA NA SEDE DO PODER LEGISLATIVO, SITO À RUA NECO
MANOEL FLORES 150 – CENTRO, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR THIEGO
HOLOSBACH FERNANDES LOPES, E SECRETARIA DO VEREADOR EDSON SAMPATTI
SILVINO, OS SEGUINTES VEREADORES: GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA,
OSVALDIR FLORES NUNES, EDSON SAMPATTI SILVINO, THIEGO HOLOSBACH
FERNANDES LOPES,  RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO, FABIA GISLAINE
MARTINEZ DOS SANTOS E KAMIL KHALIL HAZIME. AUSENCIA DOS VEREADORES:
AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA E MAURIO PEREIRA CONSTOU ASSIM
NUMERO SUFICIENTE DE PRESENÇA REGIMENTAL, DECLAROU ABERTA A SESSÃO.
PASSOU A PALAVRA AO SECRETARIO QUE LEU A ATA DA SESSÃO ANTERIOR. O
PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO A REFERIDA ATA: APROVADA POR
UNANIMIDADE. NA SEQUENCIA SUSPENDEU A SESSÃO PARA O SORTEIO DA ORDEM
DE INCRIÇÃO DOS VEREADORES NO USO DA TRIBUNA EM TEMA LIVRE E
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: AO EXPEDIENTE: LEU REQUERIMENTO N°029/2015,
REQUERIMENTO N°030/2015, REQUERIMENTO N°031/2015, REQUERIMENTO N°032/2015
E REQUERIMENTO N°033/2015. NA SEQUENCIA A PRESIDENTE PASSOU PARA O TEMA
LIVRE. VEREADOR EDSON SAMPATTI SILVINO CUMPRIMENTOU A TODOS, E
LEMBROU DA AUDIENCIA PUBLICA DA EDUCAÇÃO E CONVIDOU A TODOS A
PARTICIPAR, CITOU A QUEBRA DA TAXA DO DETRAN ASSSIM PARABENIZANDO  OS
DEPUTADOS DO PARTIDO DOS TRABALHADORES NA ASSEMBLEIA. VEREADOR
OSVALDIR FLORES NUNES SE OBSTEVE DA PALAVRA, VEREADOR RAMÃO WALDIR
RIBAS DE ARAUJO SE OBSTEVE DA PALAVRA, VEREADOR KAMIL KHALIL HAZIME
CUMPRIMENTOU A TODOS E LEMBROU DA TAXA DE ILUMINAÇÃO PUBLICA
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CITANDO QUE DEVERIA SER UM VALOR FIXO, SENDO QUE COM AUMENTO DA
ENERGIA A TAXA DE ILUMINAÇÃO TAMBEM AUMENTOU, VEREADORA GEISYCLEIA
MARQUES DA SILVA CUMPRIMENTOU A TODOS  E LEMBROU QUE VISITANDO O CEI
LUCILA ELA SENTIU UM ODOR DE FOSSA QUE VINHA SENDO LIBERADO PELO
BANHEIRO,  E FEZ UM REQUERIEMNTO VERBAL “SOLICITANDO A REFORMA DO
BANHEIRO CEI LUCILA”  E PEDIU PARA ESSA CASA DE LEIS ENCAMINHAR UM
OFICIO PARA O EXECUTIVO PEDINDO INFORMAÇOES DE SEUS REUQERIMENTOS
PASSADOS QUE NÃO OBTIVERAM RESPOSTAS. FEZ UM REQUERIMENTO VERBAL
“PEDINDO INFORMAÇÕES DE QUE PRODUTO ESTA SENDO USADO E OS DIAS QUE
SÃO COLOCADOS NA PISCINA MUNICIPAL”. REQUERIMENTO VERBAL
“SOLICITANDO QUE A PREFEITURA VENHA A SINALIZAR COM PLACAS DE AREA
ESCOLAR NAS IMEDIAÇÕES DE INSTITUIÇÕES DE ENSINO DE TODO MUNICIPIO”,
VEREADORA FABIA GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS SE OBSTEVE DA PALAVRA,
VEREADOR THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES CUMPRIMENTOU A TODOS E
LEMBROU SOBRE AS FALTAS COMETIDAS PELOS VEREADORES ESTAO SENDO
COBRADAS PELO TRIBUNAL DE CONTAS E PEDIU PARA TRAZER JUSTIFICATIVA.
NÃO HAVENDO MAIS ORADORES O PRESIDENTE PASSOU PARA ORDEM DO DIA:
REQUERIMENTO N°029/2015 “SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UM REDUTOR DE
VELOCIDADE NA RUA NECO MANOEL FLORES, ENTRE AS RUAS GENESIO FLORES E
ARTHUR DE OLIVEIRA”. APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO
N°030/2015 “SOLICITANDO QUE SEJA FIXADA A DENOMINAÇÃO DAS RUAS EM TODAS
AS VILAS DO MUNICIPIO”. APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO
N°031/2015 “SOLICITANDO INFORMAÇÕES A RESPEITO DAS AÇÕES QUE ESTAO
SENDO RELAIZADAS NO MUNICIPIO DE COMBATE E PREVENÇÃO A DENGUE. E
AINDA QUE SEJA REALIZADO O PROCEDIMENTO DE BLOQUEIO (FUMACEIRO) EM
TODA CIDADE DEVIDO A QUANTIDADE DE PESSOAS INFECTADAS PELA MESMA”.
APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N°032/2015 “SOLICITANDO A
CONSTRUÇÃO DE REDUTOR DE VELOCIDADE NA RUA TANCREDO NEVES, ENTRE AS
RUAS AMANTINO RODRIGUES DOS SANTOS E PANTALEÃO COELHO XAVIER”
APROVADO POR UNANIMIDADE. NÃO HAVENDO MAIS MATERIAS A PRESIDENTE
PASSOU PARA EXPLICAÇÕES PESSOAIS: USOU A TRIBUNA VEREADORES EDSON
SAMPATTI SILVINO, OSVALDIR FLORES NUNES, RAMÃO WALDIR RIBAS DE ARAUJO,
GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA, FABIA GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS E
THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES. O PRESIDENTE THIEGO HOLOSBACH
FERNANDES LOPES AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, NADA MAIS HAVENDO
PARA REGISTRO EM NOME DEUS ENCERROU A NONA SESSÃO ORDINARIA E
DETERMINOU QUE FOSSE LAVRADA A PRESENTE ATA QUE APÓS LIDA E APROVADA
VAI POR TODAS ASSINADA.

UINZE.ATA DA NONA SESSÃO ORDINARIA. REALIZADA NOS VINTE E OITO DIAS DO
MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E Q
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AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA-
PMDB

 
 

EDSON SAMPATTI SILVINO-PT  
 

FABIA GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS- DEM  
 

GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA-PMDB  
 

KAMIL KALIL HAZIME-PP  
 

MAURIO PEREIRA-PMDB  
 

OSVALDIR FLORES NUNES-PMDB  
 

 
RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO-PP

 

 
THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES-DEM
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